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Procès-Verbal n° 36 du Conseil d’Administration du 13 janvier 2026 
 
 

Présents : Perniaux Véronique, Timmerman Saskia, Brosens Dominique, Demeuse 
Jean-Christophe, Duchemin André, Vanderschueren Ryan, Peelman Sandrine 
 
Excusé :  
 
Lieu: Siège de la FFB, rue Barthélémy Frison 13, BE-7500 Tournai 
Début : 20h00 
 
 

1. Lecture et approbation du dernier PV 

 
PV n° 35: approuvé 
 
 

2. AG FFB 

 
Nous avons décidé que l’AG de la FFB 2026 se tiendrait le 10 mars 2026 à 20h 
au Bowling de Namur – Chaussée de Perwez 251, 5002 Namur. 
 
 

3. Problème Changement du schéma de huilage en DH pour l’équipe PRB 

 
Notre coordinateur sportif a eu une discussion avec Johnny Fronville (Capitaine 
PRB) par suite du changement de schéma du huilage qu’ils ont effectué. 
Comme le règlement est clair sur ce point - c’est interdit. 
L’amende est de 250 € par match. 
 
Deux matchs ont été joués donc l’amende est de 500 €. 
La notification de cette amende a été envoyée à l’équipe du PRB. 
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4. Discussion d’un mail de « HOPEFULLY » 

 
Ce mail provient d’une personne anonyme et concerne le règlement sur la 
consommation de boissons et les joueurs qui fument. L’article qu’il mentionne 
concerne les championnats de Belgique et non la compétition inter équipes.  
Pour cette dernière, c’est toléré avec une certaine limite. Faire une analyse de ce 
point et voir s’il faut effectuer une adaptation. 
 
 

5. Equipe DH changeant de centre 

 
L’équipe « Wase Wolven 1 Reno's Proshop » a décidé de changer de centre et 
joue maintenant au bowling Anglo Holsbeek. 
Attention, ils doivent garder le même huilage que celui publié en début de saison. 
 
 

6. Cas de notre assistante administrative 

 
Notre présidente expose les problèmes rencontrés, depuis 3 ans, avec le travail de 
notre assistante administrative (Marie Donfut). 
Depuis 3 ans, il n’y a pas eu de progression dans la connaissance du bowling et 
de plus notre présidente doit presque toujours repasser derrière elle pour vérifier 
son travail. 
 
Fin de l’année, décision a été prise de nous séparer d’elle. 
En ce début d’année, elle a souhaité arrêter son travail d’assistante administrative 
pour la FFB car son travail de pédicure médicale lui prenait de plus en plus de 
temps. 
 
Nous avons pris acte et lui avons donné son préavis. 
Elle devait choisir comment faire son préavis. 
 
Pour la suite nous allons devoir nous organiser pour une répartition du travail 
administratif.  
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7. Championnat FFB 

 
Nous avons décidé de choisir 3 centres pour les éliminatoires de notre 
championnat : 
- SPIENNES   Jeudi 05/02  – 16 joueurs 
     Dimanche 08/02 – 16 joueurs 
- LES ALLIES   Dimanche 08/02 – 24 joueurs 
- CARRE D’AS - Seraing Mardi 03/02  – 36 joueurs 
     Samedi 07/02 – 36 joueurs 
Il y a donc possibilité d’avoir ± 128 joueurs. 
L’objectif est d’atteindre plus de 100 joueurs. A l’ouverture des inscriptions, il y 
avait déjà une quarantaine d’inscrits. 
 
Pour la finale, nous avons opté pour le bowlmaster à Bruxelles (16 pistes) 
 
Cette année grâce à nos sponsors Bowltech et Trident nous pouvons proposer une 
boule pour le premier de chaque catégorie, la possibilité de confectionner un polo 
Trident pour le deuxième de chaque catégorie et un sac 2 boules pour le troisième 
de chaque catégorie. 
 
Une catégorie supplémentaire a été ajoutée cette année, la catégorie dames 
scratch. 
 
 

8. Bilan & Budget 

 
Notre présidente signale que ces documents sont en préparation chez le 
comptable.  
Dès qu’ils seront disponibles, elle nous les enverra. 
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9. LEVEL 2 

 
Notre présidente signale qu’il faudrait organiser un LEVEL 2 chez nous car du 
côté de BV il y en a beaucoup.  
 
Il faut trouver un coach pour donner cette formation. 
 
Nous avons demandé à André Duchemin de préparer une affiche pour cette 
formation. 
 
On pourrait également voir si d’autres personnes seraient désireuses de faire un 
LEVEL 1. 
 
 

10. Divers 

 
- Notre coordinateur sportif a reçu un mail du président de BV (Marc 
BEAUFAYS) pour que les responsables de championnat contrôlent la dureté des 
boules uréthanes. 
Contrôle très difficile à effectuer dans l’état actuel car nous ne disposons pas de 
duromètre, ni la liste des boules à contrôler. 
 
Affaire à suivre. 
 

 
 
 
La séance est levée à 22h00. 
 


